

સુવિચાર
 ઈશ્વરીય નિયમ એવા છે કે આ જગતમાં શ્રમ વગર કશું પ્રાપ્ત થતું નથી.
 :: સૌજન્ય ::
નિલકંઠ જવેલર્સ
 (લાઠીવાળા)
 માણેકપરા, અમરેલી.
 ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦
 તા. ૧૯/૧૧/૨૦૨૪, મંગળવાર
 ફોન : ૨૨૮૪૨૨
www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્
AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803
 Postal Reg.No. AMR/217/2024-26
 E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

શિવ
 કુરસાણી
 (ધારીવાળા)
 નારણ આર્ટ્સ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

અમરેલી એક્સપ્રેસ

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જાફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.
 ત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપરેલીયા, કાર્યાલય : જીલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છાપવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિધ્ધ કર્યું. વિક્રમ સવંત ૨૦૨૧ કારતક વદ-૪ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૨૩

ઈમરજન્સી સારવાર
24/7
 Emergency Services

એપોઈન્ટમેન્ટ માટે
99782 23000

હૃદયરોગ - બીપી
 શ્વાસ દમ ન્યુમોનિયા
 પક્ષઘાત - પેરાલીસીસ - આંચકી
 કાયાબીડીસ - કીડની
 ટીવરની તકલીફ વગેરે

ડો. રાજન કકૈયા
 (એમ.ડી.)
 કન્સલ્ટન્ટ ઈજીશિયન

વિશેષ સુવિધા
 આયુષ્યમાન કાર્ડ ધારકોને ફ્રી સારવાર

કેશલેશ મેડીકલેઈમ સુવિધા

નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ
 કેરીયા રોડ, નાગરીક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી
 ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૨૩, ૯૯૭૮૨ ૨૩૦૦૦

જળાશયની જોખમી ગોળાઈની સમસ્યા આગામી દિવસોમાં થશે દૂર આનંદો : ઠેબી જળાશયથી નાના માચીયાળા સુધી ૧૦ મીટરનો માર્ગ બનશે

સરદાર સર્કલથી ઠેબી જળાશય સુધીનો માર્ગ હવે ૨ દિવસ પહેલાં ૧ મંજૂર થયા બાદ આગળનો માર્ગ પણ પહોળો બનશે
 છેલ્લા ૨૦ વર્ષ કરતાં વધુ સમયથી ભયજનક ગોળાઈ ઉપર વાહનોની અવરજવર શરૂ રહી
 ગીરીયા ખોડિયાર મંદિર કે ભીમનાથ મંદિર જતાં પદયાત્રીઓ સહિત તમામ વાહનચાલકોમાં ખૂશીનો માહોલ
 રૂપિયા ૧૨.૭૫ કરોડની રકમ નાથબ દંડક કૌશિક વેકરિયાની રજૂઆતથી સરકારે કરી મંજૂર



અમરેલી, તા. ૧૮ અમરેલીનાં સરદાર સર્કલથી ઠેબી જળાશય સુધી ૩ દિવસ પહેલાં રૂપિયા ૧૧ કરોડનાં ખર્ચે સિમેન્ટ રોડ બનાવવાની જાહેરાત નાથબ દંડક દ્વારા કરાયા બાદ આજે ઠેબી જળાશયથી નાના માચીયાળા સુધીનો માર્ગને પહોળો કરવા માટે રાજ્ય સરકારે ૧૨.૭૫ કરોડ રૂપિયા મંજૂર કરેલ છે. અમરેલીનાં પાટરમાં ઠેબી જળાશય દાયકાઓ પહેલાં બનતા તે સમયનો માર્ગ ડૂબમાં જતાં માર્ગને ગોળાઈ આપીને ખોડિયાર મંદિર નજીક જુના માર્ગ સાથે જોડી દેવામાં આવેલ. પરંતુ ગોળાઈનો માર્ગ બિવાહનો સામસામે મુસીબતે પસાર થાય તેટલો પહોળો હોવાથી દાયકાઓથી ખોડિયાર મંદિર કે ભીમનાથ મંદિર સુધી જતાં પદયાત્રીઓ, સાયકલપ્રેમીઓ તેમજ વાહનચાલકો પરેશાન હતા અને આ માર્ગને પહોળો કરવાની વર્ષો જુની માંગ નાથબ દંડકે પૂર્ણ કરતાં સૌ કોઈમાં હાશકારાની લાગણી ઉભી થઈ છે. આ અંગે નાથબ દંડક કૌશિક વેકરિયાએ "અમરેલી એક્સપ્રેસ" નાં નામની મનોજ રૂપરેલીને ગાંધીનગરથી મોબાઈલ ફોન કરીને "અમરેલી એક્સપ્રેસ" માં માર્ગની પહોળાઈ વધારવાનાં જે અહેવાલ પ્રસિધ્ધ થયા તેની ગંભીરતા સમજીને ૧૦ મીટર પહોળો માર્ગ મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલે મંજૂર કરાવ્યો હોવાની સત્તાવાર જાણકારી આપી હતી.

ગાંધીજીની જન્મભૂમિ પોરબંદરથી માત્ર ૧૫૦ કિ.મી. દુર આવેલ વડિયાનાં મોરવાડા ગામની સીમમાંથી પોલીસે વિદેશી દારૂની ૩૯૮ બોટલો સાથે આરોપીની કરી અટકાયત

સ્થાનિક પોલીસે રૂપિયા ૨.૨૭ લાખનો મુદ્દામાલ કબ્જે કર્યો
 નશો એ નાશનું મુળ કહેવત સાર્થક લીલીયાનાં સલડી ગામનાં યુવકે નશાની આદતથી કંટાળી ઝેર પી લીધું



વડિયા, તા. ૧૭ અમરેલી જિલ્લાના છેવાડાના સરહદી તાલુકા મથક એવા વડિયાના મોરવાડા ગામે મહેન્દ્ર ગભરૂભાઈ બસીયા નામનો શખ્સ પોતાની વાડીએ ભારતીય બનાવટનો ઈંગ્લીશ દારૂ રાખી વેચતો હોવાની ખાતમીના આધારે વડિયા પોલીસ દ્વારા ગત રાત્રીના બાતમીની જાગ્યા પર રેડ કરતા જુદી જુદી બ્રાન્ડની ૩૯૮ બોટલ ઈંગ્લીસ દારૂ મળી આવ્યો હતો જેમા અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ
66,700/-
 (૧૦ ગ્રામ)
 રહેલ તા. ૧૮/૧૧/૨૦૨૪ ના રોજ
 હોલમાર્ક ટાગીનાનો લાઈવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો
 95558 11166
બાલમુકુંદ જવેલર્સ પ્રા.લી.
 એ-૧૯, ઈન્ટીરા માર્કેટ, અમરેલી,
 ૬૨૨૨૨ હેર નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

અરે... વાહ...
૯,૯૯૯ થી ૯૯,૯૯૯
 સુધીના કરોડોના ઈનામો!
 હા, સાચું વાંચ્યું.
 માત્ર ૧૦,૦૦૦ ના કરોડોની ખરીદી પર કરોડોના ઈનામો.
 તે શું શું પુણે ભી, ખરીદી કરોડો અને ધનવ્યયો નહીં.
 મોટર વ્હાન કાર્પોરેશન સરકાર લી ૨૫ ડિસેમ્બર ૨૦૨૪ પુણે ૧ વાનુ.
મધુવન
 ગોલ્ડ સર્કલ
 ૧૦૦૧ બજાર, પાલી દરવાજા રોડ, અમરેલી.
 02792 - 222208, 94264 23006
 madhuvangold.in

હોસ્પિટલ માટે સ્ટાફ જોઈએ છે
રિસેપ્શનિસ્ટ (લેડીઝ)
 કમ્પ્યુટર તેમજ ૧૨ પાસ પગાર ધોરણ :
૭,૫૦૦/- થી ૮,૫૦૦/-
 ઈન્ટરવ્યુ માટે રૂબરૂ મળવું, ફોન કરવો નહીં
ગિરી
 પુમન્સ & ચિલ્ડ્રન્સ હોસ્પિટલ & એન્ડોસ્કોપી સેન્ટર
 જુના પાંચ માળીવાની બાજુમાં, વિજય આર્ટસની સામે, માણેકપરા, અમરેલી.

ધારીનાં નવી વસાહત વિસ્તારમાં મોડાનાં ૨ મકાન વેચવાના છે
 ધારીના નવી વસાહતમાં ગણેશ સોસાયટી વિસ્તારમાં ૧૨.૩ X ૫૦ ફુટનાં ૨ મકાન કે જેમાં બે બેડરૂમ હોલ, કિચન, સહિતની સુવિધા અને આધુનિક સગવડ સાથેનાં ૨ મકાન વેચવાનાં છે.
 સંપર્ક :
મહેશભાઈ સોડિંગલા
 મો. ૯૪૨૨૧ ૨૫૫૫૯
 (અમરેલી)

વિકાસ, વિકાસ, વિકાસની ગુલબાંગો વચ્ચેની વરવી વાસ્તવિકતા જાફરાબાદ પાલિકા પાસે ફાયર ફાઈટરની સુવિધા નથી

પાલિકામાં વર્ષોથી એક જ પદ્મનું શાસન છતાં શહેરીજનોને લાભ મળતો નથી

પાલિકાથી લઈને પાલમિન્ટ સુધી પણ એક પદ્મનું શાસન છતાં પણ શહેરીજનો પરેશાન

દરિયાકાંઠાનાં શહેરમાં પાલિકા હસ્તકનાં અનેક વિકાસ કાર્યો કરવાની જરૂરી

શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખ હરેશભાઈ બાંભણીયાએ પાલિકાનાં શાસકોની પોલ ખોલી

જાફરાબાદ, તા. ૧૮
જાફરાબાદ શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખ હરેશભાઈ બાંભણીયાએ જણાવ્યું છે કે, જાફરાબાદ શહેરના પીપળીકાંઠા વિસ્તારમાં તાજેતરમાં એક બોટ માલિક ના ઝૂંપડામાં આગ લાગતાની સાથે ધીમે ધીમે આજુબાજુના ઝૂંપડાઓમાં વિકરાળ આગ ફેલાયેલી અને તેની અંદર રહેલો ગેસનો બાટલો બ્લાસ્ટ થતાં આગે ખૂબ જ વીકરાળ રૂપ ધારણ કર્યું હોય અને



જાફરાબાદના ખારવા સમાજના અગ્રણી અને જાફરાબાદ નગર પાલિકાના પૂર્વ પ્રમુખ પણ ત્યાં આવી ગયેલા અને પવિત્ર પગમોટી સંખ્યામાં ભેગી થયેલી હોય. પરંતુ નગર પાલિકા પાસે ફાયર ફાઈટર ન હોવાથી આજુબાજુની સિ-ટેકસ કંપની અને અલ્ટ્રાટેક સિમેન્ટ કંપનીમાંથી ફાયર ફાઈટર બોલાવી આગને કાબૂમાં લીધી પણ આ બોટ માલિકના ઝૂંપડાઓ બળીને બાક થયેલા

અને ઝૂંપડામાં રહેલો માલ સામાન, ઘર વખરી પણ બળી ગયેલ હતી અને ખૂબ જ મોટા પ્રમાણમાં નુકસાન થયેલું. પરંતુ સદનસીબે કોઈ જાનહાની થયેલ નથી. વધુમાં જણાવેલ છે કે, જાફરાબાદ નગર પાલિકામાં વર્ષોથી

ભાજપની સત્તા હોય પરંતુ સામાન્ય જનતાનું કોઈ પણ અધિકારી કે પદાધિકારી સાંભળવા તૈયાર નથી અને સામાન્ય માણસોનું કામ કોઈ કરવા તૈયાર નથી. અને જાફરાબાદ નગર પાલિકામાં વર્ષોથી એકના એક સભ્યો યૂંટતા હોય

અને અમુક સભ્યો દ્વારા નગર પાલિકાના જેસીબી, નગર પાલિકાના ટ્રેક્ટરો અને નગર પાલિકાના માણસોનો પોતાના વ્યક્તિગત કામ માટે ઉપયોગ કરતા હોય પણ સામાન્ય જનતા જ્યારે પોતાના કામ માટે જાય ત્યારે અધિકારીઓ દ્વારા તેમને

ઉડાઉ જવાબ આપી અને તેમના કામ કરવામાં આવતા નથી. વર્ષોથી જાફરાબાદ નગર પાલિકા ભાજપ પ્રેરિત નગર પાલિકાની બોડી સત્તા પર હોય છતાં પણ નાના માણસોનું આજ દિન

સુધી ખ્યાલ રાખવામાં આવ્યો નથી. આથી હવે લોકો જાગૃત થયેલા હોય તેથી આવનારી નગર પાલિકાની ચૂંટણીમાં તેનો મૂલતોડ જવાબ આપશે. તેવું જાફરાબાદ શહેરના કોંગ્રેસ પ્રમુખે જણાવ્યું છે.

લાયસન્સની શરતોનો ભંગ થયો

ચલાલામાંથી બાયોડીઝલનું ગેરકાયદેસર રીતે થતું વેચાણ ઝડપાયું

અમરેલી, તા. ૧૮
ચલાલામાં દાનેવ સોસાયટીમાં રહેતા જયરાજભાઈ અમકુભાઈ માંજરીયાએ મીડાપુર (ડુંગરી) ગામે ચલાલા-બગસરા રોડ ઉપર આવેલ ઓમ એન્ટરપ્રાઇઝના નામના ડેલામા એ.વ.ડી.ઓ. જવલનશીલ પેટ્રોલીયમ પ્રવાહીનું ઈ-સ્ટ્રીયલ હેલુના

કામ માટે વેચાણ કરવાના કામે લાયસન્સ મેળવી સદર જવલનશીલ પેટ્રોલીયમ પ્રવાહી બાયોડીઝલનું વહનોમાં ઈથેલ તરીકે પૂરી પૂરાવી ગેરકાયદેસર રીતે વેચાણ કરતા હોય. જેથી લાયસન્સ મેળવવા બાબતની શરતોનો ભંગ કરી સરકાર સાથે ગુનાહીત વિસધાત કરી સદર ઓમ એન્ટરપ્રાઇઝના ડેલામાં

ફાયર સેફ્ટીના કોઈ પણ સાધનો નહીં રાખી સદર જવલનશીલ પદાર્થો અંગે નિષ્કાળજી રાખી પોતાનો આર્થિક ફાયદો મેળવી આરોપી ચલાલા ગામે રહેતા કીરીટભાઈ રાજેશભાઈ સનુરા તથા સુખદેવ બીલામ ગેહલોત મદદગારી નામનાં આરોપીઓ મદદગારી કર્યાની ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

આગામી ૧૬ ફેબ્રુઆરીનાં રોજ ચલાલા ખાતે સર્વજાતીય સમૂહ લગ્નનું ગાયત્રી પરિવાર દ્વારા આયોજન સંસ્થાનાં વડા રતિદાદાનો સંપર્ક કરો

ચલાલા, તા. ૧૮
ચલાલા ખાતે યુગ નિર્માણ ગાયત્રી પરિવાર ટ્રસ્ટ દ્વારા ગાયત્રી સંસ્કાર ધામ, ધારી રોડ, ચલાલા ખાતે સર્વજાતિય સમૂહ લગ્નોત્સવ તા. ૧૬/૨/૨૫ ને રવિવારના રોજ યોજાશે. આ સમૂહ લગ્નોત્સવનું નોંધણી કાર્ય શરૂ છે. તો દરેક જરૂરિયાતોને લોકોને વહેલા તે પહેલાના ધોરણે નોંધણી કરાવી આ સમૂહ લગ્નોત્સવનો લાભ લેવા સંસ્થાની યાદીમાં જણાવ્યું છે.



— સંતો મહંતો રૂઝા આશીર્વાદ આપશે.
— આ સમૂહ લગ્નોત્સવમાં જોડાનાર દરેક દીકરીઓને જુદા જુદા દાતા તરફથી ૧૩૦ ઉપરાંત વસ્તુઓ કહિયાવાર રૂપે આપવામાં આવશે.
— વિદેશથી ખાસ મહેમાનો ઉપસ્થિત રહેશે.
— આવેલ તમામ મહેમાનો માટે ભોજન સહીત ઉતારાની સુંદર વ્યવસ્થા કરવામાં આવશે.
— લગ્ન પછી કુવરબાઈનું નામ રૂ

૧૨૦૦૦ અને સાત ફેરા સમૂહ લગ્નના ૧૨૦૦૦ મળે તેના કાગળોની વ્યવસ્થા કરવામાં આવશે.
આ સમૂહ લગ્નોત્સવમાં જોડાવા માટે વર - કન્યાના જન્મ તારીખના ઓરીજનલ દાખલા, આધાર કાર્ડ, પાસપોર્ટ સાઈઝ ફોટા - ૨ વગેરે જરૂરી કાગળોનું ચિસ્ત્ર લઈ વહેલા તે પહેલાના ધોરણે નોંધણી કરાવવા સંસ્થાના વડા રતિદાદાની યાદીમાં જણાવાયું છે.

નાયબ દંડક કૌશિક વેકરિયાની સફળ રજૂઆતથી અમરેલી-કુંકાવાવ વિધાનસભા વિસ્તારમાં માર્ગો માટે ૧૫૭ કરોડની રકમ મંજૂર

રાજ્યનાં મુખ્યમંત્રીએ મંજૂરીની મહોર મારી

અમરેલી, તા. ૧૮
અમરેલી-કુંકાવાવ વિસ્તારના ધારાસભ્ય કૌશિક વેકરિયાએ રાજ્યના મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલને મળીને મત વિસ્તારના સ્ટેટ રોડ અને મુખ્ય જીલ્લા માર્ગના રોડ પહોળા કરવા ચાર માર્ગીય બનાવવા તથા મજબૂતી કરવા કરવા માટે કરેલી રજૂઆતના પરિણામે મુખ્યમંત્રીએ અમરેલી વિધાનસભા ક્ષેત્રના કુલ ચાર કામ માટે રૂપિયા ૧૫૭ કરોડ અને ૪૫ લાખ જેવી માતબર રકમ મંજૂર કરી છે. જેથી કઠી શકાય કે તાજેતરની મુખ્યમંત્રીની અમરેલીની મુલાકાતો વિસ્તારને ફળી છે.



કરતા રૂપિયા ૬૭.૫૦ કરોડની ફાળવણી કરી છે.
અમરેલી નાના આંકડિયા ચિતલ રોડ ૧૬.૫ કિલોમીટરનો રસ્તો ૩.૭૫ મીટરમાંથી ૭ મીટર કરવા સાથે વાઈડનીંગ, સરફેસિંગ, સી.સી. રોડ, કોલવેની જગ્યાએ નવા સ્ટ્રક્ચર તેમજ રોડ ફર્નિચરના કામ માટે ૪૧ કરોડ રૂપિયા મંજૂર કરવામાં આવેલ છે.



આ ઉપરાંત ચિતલ રાંઠીયા લુણ્ણાજી ૧૧ કિ.મી.નો રસ્તો જે ૩.૭૫ મીટર હતો, એમાંથી ૭ મીટર

અમરેલી કુંકાવાવ વડિયા ૨૬ કિલોમીટરની લંબાઈનો સ્ટેટ હાઈવે હયાત પહોળાઈ સાડાસપ્ત મીટરમાંથી ૬૫ મીટરની કરવા સાથે વાઈડનીંગ રીસર્ફેસિંગ સીસી રોડ પ્રોડક્શનની કામગીરી સાથે મંજૂર

કરવા સાથે સ્ટ્રક્ચર વાઈડનીંગ કન્ટ્રક્ટના કામ માટે રૂ. ૩૬ કરોડ ૨૦ લાખ રૂપિયા મંજૂર કરવામાં આવ્યા છે. બાબર ચિતલ અમરેલી સ્ટેટ હાઈવેનાનામચિયાળા બાયપાસથી ટેબી ડેમના પાળા સુધીનો હયાત રસ્તો ફોર લેન કરવાનું કામ રૂ. ૧૨ કરોડ ૭૫ લાખના ખર્ચે મંજૂર કરવામાં આવેલ છે. આમ ઉપર મુજબના કામો મંજૂર થતાં જીલ્લાના રસ્તાઓની સ્થિતિમાં સુધારો થશે અને પ્રજાજનોને ખરાબ રસ્તાઓની હાડમારીથી મુક્તિ મળશે.

રાજ્ય કાઠી ક્ષત્રિય સમાજ સંગઠનના મહામંત્રી તરીકે દેવભાઈ વરૂની નિમણૂક

અમરેલી, તા. ૧૮
ગુજરાત રાજ્ય કાઠી ક્ષત્રિય સમાજના નવનિયુક્ત પ્રમુખ સત્યજીત કુમાર ખાચર જસદણ દરબાર દ્વારા ગુજરાત કાઠી ક્ષત્રિય સમાજના સંગઠનની કમિટી બની રહી છે તેમાં દેવભાઈ વરૂની મહામંત્રી તરીકે નિમણૂક કરવામાં આવી છે. પ્ર.પ્રતાપબા વરૂની સુરીગબા વરૂ વર્ષો સુધી ગુજરાત રાજ્ય કાઠી ક્ષત્રિય સમાજના પ્રમુખ તરીકે સેવા બજાવી અડધી રાતનો હોંકારો બની કાઠી સમાજના અનેક કામો કરેલા તેમના પૌત્ર દેવભાઈ વરૂની નિમણૂક થતા દરેક સમાજમાં સારૂ એવું નામ ધરાવતા નિખાલસ વ્યક્તિ દેવભાઈ વરૂની નિમણૂક થતા



અભિનંદનની વર્ષા સંતો મહંતો કાઠી સમાજના યુવાનો વડીલો રાજકીય આગેવાનો અન્ય સમાજના રાજકીય આગેવાનો દ્વારા ટેલીફોનિક અને રૂબરૂ શુભેચ્છા દેવામાં વરૂને પાઠવી રહ્યા છે

અગાઉના મનદુઃખનાં કારણે ખાંભાનાં કંટાળા ગામનાં યુવકે ઘરમાં પ્રવેશ કરીને મહિલાની છેડતી કરી પોલીસે ફરિયાદ નોંધી તપાસ શરૂ કરી

અમરેલી, તા. ૧૮
ખાંભા તાલુકાના કંટાળા ગામે રહેતા અને સે-ટી ગકામ કરતાં હરેશભાઈ નારણભાઈ સરવેલા નામનાં ૨૮ વર્ષિય યુવકની શેરીમાં તેજ ગામે રહેતો આરોપી મહેશભાઈ રાજભાઈ રાઠોડ મોટર

સાયકલ લઈ આવતો હોય. જેથી યુવકે તેને એકાદ વાર તે બાબતે ઠપકો આપેલ હતો. તે બાબતે મન દુઃખ રાખી આરોપી છરી લઈ યુવકના રહેઠાણ મકાને ગેરકાયદે અપ્રવેશ કરી યુવક તથા તેમના પરિવારના તમામ સભ્યોને જેમજાવે તેમ ગળો આપી

તેમની જાતિ પ્રત્યે હુડપટ અને અધમાનીત કરી છરીથી મારી-પાખવાની ધમકી આપી યુવકના બા ઉપર નિર્વજ હુમલો કરી પોલકું (બ્લાઉટ) ખેંચી તેમની સાડી પકડી છેડતી કર્યાની પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

બે પુરૂષ અને એક મહિલા રીક્ષા લઈને નિકળેલ રાજુલાનાં ચાંચબંદર ગામનાં વૃદ્ધને રીક્ષામાં બેસાડીને ૧૦ હજારની ઉઠાંતરી પોલીસે બે આરોપીઓને ઝડપી લીધા

અમરેલી, તા. ૧૮
રાજુલા તાલુકાના ચાંચબંદર, કુલવાડી વિસ્તારમાં રહેતા મગનભાઈ નાનજીભાઈ ચૌહાણ નામનાં ૬૦ વર્ષિય વૃદ્ધ ડ્રાઈવર ગત તા. ૧૨ ના સાંજના આશરે ચારેક વાગ્યાની આસપાસ પોતાની રીક્ષાના સ્પેરપાઈટ લઈને ચાલીને ગેરેજ જતા હોય તેવખતે સરકારી હોસ્પિટલની સામે આવેલ રોડ ઉપર વૃદ્ધ ડ્રાઈવર

પહોંચતા તેમની પાસે એક રીક્ષા ઉભી રહેલ અને આ રીક્ષાના ચાલકે વૃદ્ધને રીક્ષામાં બેસવાનું કહેતા વૃદ્ધ ડ્રાઈવર રીક્ષામાં બેસી ગયેલ અને તે રીક્ષામાં ડ્રાઈવર તથા પાછળની સીટમાં એક પુરૂષ તથા એક મહિલા એમ ત્રણ જણા બેસેલ હોય અને રીક્ષામાં પાછળની સીટમાં બેસેલ વ્યક્તિએ વૃદ્ધની નજર યુવકી વૃદ્ધના પેન્ટના ખીસ્સામાં રાખેલ રૂપિયા

૧૦,૦૦૦ કાઢી લીધાની પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાઈ છે. આ બનાવમાં રાજકોટના રાજુભાઈ દિસાએ, લાપસકી રોડ, વેલનાથપરામાં રહેતા દિપક ઉર્કે રૂટીક કરમશીભાઈ સોલંકી તથા રાજકોટના વાણીયા વાડી મેઈનરોડ અવનીકા પાર્કની બાજુમાં રહેતા જેનીશ રાજેશભાઈ ચૌહાણ નામનાં બે આરોપીને પોલીસે ઝડપી લીધેલ છે.

સ્થાનિક પોલીસે દરોડો પાડતા સાવરકુંડલા : કાનાતળાવનાં જુના કેડે જુગાર રમતાં અર્ધો ડાઝન પતાપ્રેમી ઝડપાયા

અમરેલી, તા. ૧૮
સાવરકુંડલા ગામે રહેતા અનિલભાઈ બાલુભાઈ શિયાળ, મનીષભાઈ નવીનભાઈ અધવર્ણુ, હિતેષભાઈ સવજીભાઈ વાણીયા, નરેશભાઈ મનસુભાઈ વૈરાગી,

વિજયભાઈ શંભુભાઈ મકવાણા તથા લાલાભાઈ ભાભુભાઈ મેવાડા નામના છ ઈસમો કાનાતળાવ ગામના જુના કેડે નહેરામાં જાહેરમાં પૈસા તથા તીનપતી નામનો હારજીતનો જુગાર રમતા રોકડા રૂપિયા ૧૨૨૩૦૦ના

મુદામાલ સાથે દરોડા દરમ્યાન ઝડપાય ગયા હતા. તથા આરોપી મનીષ વલકુભાઈ ધોલકીયા તથા નિકુંજુ દિલીપભાઈ નાસી જતા પોલીસે ધોરણસર કાર્યવાહી હાથ ધરેલ છે.

રાજુલા શહેરમાં દશનામ ગોસ્વામી સમાજ દ્વારા સમૂહ લગ્ન યોજાયા



રાજુલા શહેરમાં દશનામ ગોસ્વામી સમાજ સહ પ્રથમ વાર ભવ્ય સમૂહ લગ્નનું આયોજન રાજુલા ખાતે કરવામાં આવ્યું જેમાં મહામંડલેશ્વર તેમજ અખાડાઓના સાધુ સંતો ઉપસ્થિત રહ્યા અને સમગ્ર નવ નવદંપતીઓને આશીર્વાદ પાઠવ્યા. રાજુલા શહેરમાં પ્રથમ વખત દશનામ ગોસ્વામી સમાજ દ્વારા દશનામ

ગોસ્વામી સમાજના સમૂહ લગ્નનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં નવદંપતીઓ પ્રભુતાના પગલાં માંડ્યાં હતાં આ સમૂહ લગ્નમાં પાંચ દીકરીઓ એવી હતી કે જેમાં પિતા નાં હોઈ તેવી દીકરીના લગ્ન આ કાર્યક્રમ હોય ત્યારે સમગ્ર સાધુ સંતો એ પોતાનો રાજીપો વ્યવસ્ત કરેલો રાજુલામાં પ્રથમ વાર દશનામ ગોસ્વામી સાધુ સમાજના ભવ્ય

સમૂહ લગ્નનું આયોજનમાં મહંત ઈન્દ્રભારતી મહારાજ, શ્રી પંચદશનામ જુના અખાડા રાષ્ટ્રીય ઉપાધ્યક્ષ ઋદ્ધેશ્વર જાગીર ઘાટવડ ને અધ્યક્ષતામાં ભવ્યથી ભવ્ય સમૂહ લગ્નનું આયોજન કરવામાં આવેલ હતું જેમાં શ્રી પંચદશનામ જુના અખાડાના અનંત વિભૂતિ શ્રી ૧૦૦૮ જગતગુરૂ ગર્ગાચાર્ય પીઠા ધીઈશ્વર

મહેન્દ્ર આનંદગીરીજી મહારાજ શ્રી પંચદશનામ જુના અખાડા જુનાગઢ શ્રી શ્રી મહામંડલેશ્વર ૧૦૦૮ જય અંબાનંદગીરીજી શ્રી પંચદશનામ જુના અખાડામાં ઈગળાજ આશ્રમ રાજયલી ગીર ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા રાજુલામાં આ સમૂહ લગ્નમાં આટલા બધા સંતો એ હાજરી આપી તેનો આ પહેલો પ્રસંગ ઉજવાયો આ સમૂહ

લગ્નમાં સમગ્ર દાતા ઓનું સન્માન કરવામાં આવેલ રાજુલામાં પહેલી વાર આવેલ કાર્યક્રમ યોજાયો કે જેમાં નવ દંપતિઓને આશીર્વાદ આપવા માટે સાધુ સંતો તેમજ વિવિધ અગ્રણીઓ દ્વારા ભહોળી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા આ સમૂહ લગ્નમાં ઉજારોની માનવ મેદની સંતોના દર્શન માટે તેમજ દીકરીઓને આશીર્વાદ આપવા ઉમટી

પડેલા સમગ્ર સમૂહ લગ્નના કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા દશનામ ગોસ્વામી સમાજના વડીલ માર્ગદર્શકો તેમજ યુવા કાર્યકર્તાઓ આગેવાનોએ ભારે જહેમત ઉઠાવી હતી. અંતમાં તમામ દીકરીઓનાં વિદાઈ સમયે આ જગ્યા એ એક ભાવ વિભોર દ્રશ્યો જોવા મળેલા અને તમામને લોકોમાં એકબાજુ સમાજ દ્વારા આ સારા પ્રસંગે ખુશી અને બીજી બાજુ દીકરીઓના

આ વિદાઈના આંસુ જોવા આવ્યા જોડે દીકરીની વિદાઈ વખતે હંમેશા આંસુ જ હોય છે પરંતુ જ્યારે આવેલા મહેમાનો તેમજ આગેવાનોની આંખોમાં પણ આંસુ જોઈને આ એક અનોખો માહોલ જોવા મળ્યો કાર્યક્રમના અંતમાં સાધુ સંતો ના વિદાઈ સમયે એક નાની એવી દીકરીએ શિવતાંડવ નૃત્ય રજૂ કરેલું જ્યારે આ શિવતાંડવ નૃત્ય નિહાળવા માટે સાધુ સંતોએ

સ્ટેજ મૂકી અને આ નૃત્ય નિહાળવા માટે તમામ સાધુ સંતો નીચે જમીન ઉપર પોતાનું આશ્રમ ગ્રહણ કરેલું ત્યારે આ પહેલી એવી ઘટના હશે કે જેમાં આ મહાન વિભૂતિઓએ આ જમીન ઉપર બેઠા હોય આ કાર્યક્રમ માં નવદંપતીઓને રૂપિયા છ લાખનો લાઈફ ઈન્સ્યોરન્સના વીમો પણ આપવામાં આવ્યો.

૧૯૬ ગામનાં નાગરિકો ઈકોઝોનની લડતમાં સામેલ થયા જો ઈકોઝોન નાબૂદ ન થાય તો પરમિટથી થતાં સિંદર્શન બંધ કરાવીશું

આમ આદમી પાર્ટીનાં નેતા પ્રવિણ રામની રાહબરી હેઠળ ખેડૂતોની ઐતિહાસિક રેલી યોજાઈ

ભાલછેલ હેલિપેડ ગ્રાઉન્ડથી વિશાળ ટ્રેક્ટર રેલીએ સાસણ તરફ કૂચ કરી

વનવિભાગનાં અધિકારીને ઈકોઝોન નાબૂદ કરવા માટે આવેદનપત્ર પાઠવ્યું

સોમનાથ ખાતે યોજનાર ભાજપની ચિંતન શિબિરમાં ઈકોઝોન પ્રશ્ને ચિંતન કરવા માંગ



અમરેલી, તા. ૧૮ સૌરાષ્ટ્રના ગીર વિસ્તારમાં વગર ચૂંટણીએ માહોલ ગરમ છે કારણકે

સરકારે ગીર વિસ્તારના જૂનાગઢ, ગીર સોમનાથ અને અમરેલી જિલ્લાના ૧૯૬ ગામડાઓ માટે ઈકોઝોનનું જાહેરનામું

બહાર પાડ્યું હતું. આ જાહેરનામું બહાર પાડતા જ ઈકોઝોન માટે લડત લડનાર આ પનેતા પ્રવીણ રામેર ઓકટોમ્બર અને

ગાંધીજયંતીના દિવસથી અનેક પ્રોગ્રામો જાહેર કરી ઈકોઝોન વિરૂદ્ધ આંદોલનનું બ્યુગલ ફૂક્યું હતું. ૨ ઓકટોબરે સરપંચોના ઈકોઝોન વિરૂદ્ધના ઠરાવો, નવરાત્રી અને દિવાળીમાં વિરોધો અને સભાઓ અને રેલીઓના આપ નેતા પ્રવીણ રામની રાહબરી હેઠળ સફળ આયોજન થયા હતા.

હેઠળ ગીરના તમામ ૧૯૬ ગામમાંથી લોકો જેમ કીડીયાડું ઉભરાય એ રીતે હજારોની સંખ્યામાં સવારે ભાલછેલ હેલિપેડ ગ્રાઉન્ડ ખાતે લોકો એકઠા થયા હતા. હેલિપેડ ગ્રાઉન્ડ ખાતે આ પનેતા પ્રવીણ રામ, ગોપાલ ઈટાલિયા, પરેશભાઈ ગોસ્વામી, રાજુભાઈ, કરશનભાઈ ભાદરકા તેમજ અન્ય આગેવાનોએ હાજર તમામ લોકોને ઈકોઝોન માટે માહિતી આપી સરકારને

આ કાયદો નાબૂદ કરવા માટે ચેતવણી આપી હતી. ત્યારબાદ ભાલછેલ હેલિપેડ ગ્રાઉન્ડથી વિશાળ ટ્રેક્ટરો સાથે હજારોની સંખ્યામાં લોકોએ સાસણ તરફ કૂચ કરી હતી. સાસણ પહોંચ્યા બાદ ફોરેસ્ટના જવાબદાર અધિકારીને ઈકોઝોન નાબૂદ કરવા માટેનું આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું હતું. પરંતુ આ ટ્રેક્ટર રેલીમાં એટલી મોટી સંખ્યામાં લોકો ઉમટી પડ્યા હતા કે જેમના કારણે સાસણનાં તમામ રસ્તાઓ બ્લોક થયા હતા અને અમુક સમય માટે સાસણની બજારો ઠપ થઈ હતી. સમગ્ર સૌરાષ્ટ્ર અને ગીરના ઈતિહાસમાં કદાચ ખેડૂતોની આ ઐતિહાસિક રેલી હતી.

આગામી રણનીતિ જાહેર કરતા કહ્યું કે સરકાર જો આ જાહેરનામું નાબૂદ નહિ કરે તો આગામી દિવસોમાં રસ્તા પરની લડવામાં આવશે, જો ઈકોઝોન નાબૂદ ના કરે તો આગામી દિવસોમાં રાજકીય લડાઈ લડી ગીર વિસ્તારમાંથી ભાજપને નાબૂદ કરવામાં આવશે. આ બાબતે પ્રવીણ રામે હાજર રહેલ ગીરના લોકોને પૂછતા ગીરના લોકોએ જ ભાજપને નાબૂદ કરવાની વાતમાં સમર્થન આપ્યું હતું.

લઈ જઈને રૂટના સિંહોને ખવડાવી સીધા પેસા ઉધારી ભણાવાય કરે છે એ બંધ કરાવવામાં આવશે, વનવિભાગ દ્વારા થતા તમામ કામોમાં આરટીઆઈ કરી ફોરેસ્ટ વિભાગના અને ભાજપ સરકારના ભણાવાયને ખુલ્લો પાડવામાં આવશે.

ગુજરાત રાજ્ય કાઠી ક્ષત્રિય સમાજના સંગઠને કરી માંગ કાઠી ક્ષત્રિય સમાજનાં શૈક્ષણિક સંકુલ હેતુસર ગાંધીનગર આસપાસ જમીન ફાળવો રાજ્યમાં મુખ્યમંત્રીને પત્ર પાઠવવામાં આવ્યો

રાજકોટ, તા. ૧૭ ગુજરાત રાજ્ય કાઠી ક્ષત્રિય સમાજ સંગઠને રાજ્યનાં મુખ્યમંત્રીને પત્ર પાઠવીને ગાંધીનગર આસપાસ કાઠી ક્ષત્રિય સમાજ માટે શૈક્ષણિક હેતુસર જમીન ફાળવવામાં માંગ કરેલ છે.

સંગઠનના પ્રમુખ ડ. શ્રી સત્યજીતકુમાર ખાચર ઉપ પ્રમુખ જયરાજભાઈ વિક્રમા અને સેક્રેટરી અમ. ડી. માંજરીયા દ્વારા પાઠવેલ પત્રમાં જણાવેલ છે કે અમારા સમાજના વિદ્યાર્થીઓને ભણાવવા તથા રહેવા (હોસ્ટેલ), જમવા તથા ક્લાસીસ તથા લાઈબ્રેરી વિગેરે માટેનું

સંકુલ ગાંધીનગર ખાતે ઉભું કરવા માંગીએ છીએ. જમીનની માંગણી મોજે ગામ - કોબા (તા. જી. ગાંધીનગર) સર્વે ન. ૨૩૬ની નિયમ નમૂનામાં ફોર્મ તથા જરૂરી ડોક્યુમેન્ટ સાથે સરકાર કલેક્ટર, ગાંધીનગર સમક્ષ રજૂ કરવામાં આવેલ હતું. સવાલવાળી અમારી તા. ૧૧/૯/૨૩ તથા ૨૦/૯/૨૩ના અરજીના સંદર્ભે આપેલ જવાબ અન્યથે કલેક્ટર ગાંધીનગર દ્વારા તા. ૩૦/૯/૨૩ સરકારએ અમારી માંગણી વાળી જમીન ગાંધીનગર ખાતે બઈહઈબઈ પોલીસ વિભાગને ફાળ

વવાનો લેટર અમારી સંસ્થાને મળેલ છે. ઉપર મુજબ તમામ વિગતો ધ્યાને લઈ અમારી માંગણીવાળી અરજી ફેર વિચારણામાં લઈ, અમોને ગાંધીનગરની આસપાસ અન્ય જગ્યાએ શૈક્ષણિક સંકુલ બનાવવા માટેના હેતુસર આશરે ચો. મી. ૪૦૦૦ સરકારી જમીન ફાળવવા અમારી ઉકત અરજીને ફેર વિચારણામાં લઈ તાત્કાલિક ધોરણે ફાળવવા અંતમાં માંગ કરેલ છે.

પેન્ટ-શર્ટનું કાપડ ખરીદવા માટેનું વિશ્વાસપાત્ર સ્થળ...
આઈન્ડ કલોથ સ્ટોર
હરિ રોડ, અમરેલી. મો. ૯૪૨૬૯ ૪૩૬૪૪

ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેધમ મેડીકલેધમ લેતી વખતે જો તમોને
(૧) ડાયાબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.) (૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ
જેવી ઉપરની ચાર બીમારી હોય તો તમો અમારો સંપર્ક કરો કારણ કે આ ચારેય બીમારીઓમાં પણ અમારા મેડીકલેધમમાં ફક્ત-૩૦ દિવસ પછી સારવારનો ખર્ચ મળશે. **કેશલેરાની સુગવડ**
સંપર્ક : **પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ**
જય કોમ્પ્લેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી.
અમ્બિવનભાઇ પંડયા | પાર્થ પંડયા
મો. ૯૪૨૬૯ ૬૩૬૧૧ | મો. ૯૪૬૦૫ ૫૦૬૬૦

YAMAHA જુજોશ એજન્સી **YES! YAMAHA**
Make an Impression **fascino 125 Fi**
SHANDAAR DUMDAAR MILEDAAR
જુજોશ એજન્સી
લાઠી બાયપાસ ચોકડી, ચામાહા શો-રૂમ, અમરેલી.
મો. ૭૦૪૮૬ ૮૨૦૦૪ / ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪

શિવ કુરસાણ (ઘારીવાળા)
રવે. નાયલોન ખમણ ખમણ હાજરમાં મશાલો. ખજુરની ચટણી સાથે
નારણ ચાઈઝ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

HERO
Big XOOM
LED TAIL LAMP
DIGITAL SPEEDOMETER
New Hero
9 Near Gopi Cinema, Station Road, Amreli-365601 | 91 72899 22254 | newhero@heromotocorp.in

MARUTI SUZUKI ARENA
BREZZA
WICKEDLY POWERFUL
મારુતિ સુઝુકી ઓટોવર્કસ ડીલર
આલ્ફા ઓટોલિંક
સર્વે નં. ૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી.
સેલ્સ : 99046 49999 | સર્વિસ : 99045 49999

હોન્ડા સાથે તહેવારોનો ઉત્સવ
માત્ર **₹999/-** ભરીને લઈ જાઓ આપનું મનપસંદ **Shine 100**
80+ EMEER માઈલેજ | શાનેઈર સ્ટાઈલ ફી ઈમેટ
મહેઈર કમ્ફર્ટ | વ્યાજબી ભાવ
ઓછો વ્યાજદર **9.50%**
મહત્તમ લોન **95%**
શિવેન્ડ્રીસ • આઝાર કાર્ડ • પાન કાર્ડ • બેન્ક પાસબુક • પાસપોર્ટ સાઈઝ ફોટા • રોક • લાઈટબિલ
ઓથો. ડિલર **પરીખ હોન્ડા**
રેવે સ્ટેશન સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૭૨) ૨૬૬૨૦૧/૦૨ મો. ૯૭૨૨૨ ૩૨૩૨૨

ZELIO ઇલેક્ટ્રીક ઇ-બાઈકની અવનવી શ્રેણી
ZELIO FUTURE IS ELECTRIC
ઈ-બાઈક શો-રૂમ
વુંદા ઓટો સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. મો. ૭૩૮૩૧ ૩૯૩૩૩
અમરેલી પ્રિવેલાના એકમાત્ર ડીલરીબ્લ્યુર
સાંઈબાબા એન્ટરપ્રાઈઝ
વધુ માહિતી માટે સંપર્ક : મનોજ ભટ્ટ (મામા) મો. ૯૮૨૫૨ ૨૯૭૯૭
દુ. નં. ૧, સારથી કોમ્પ્લેક્સ-૨, ડો. સાવલીયા સાહેબના દવાખાના સામેના ખાચામાં, માલોકપરા, અમરેલી.

સાવરકુંડલાનાં માર્કેટયાર્ડમાં ટેકાના ભાવે મગફળી ખરીદીનો ધારાસભ્યએ કરાવ્યો પ્રારંભ



રાજ્ય સરકાર દ્વારા ખેડૂતોની આવક બમણી થાય તે સુદે કટિબદ્ધ હોય ત્યારે ચોમાસુ પાકોમાં મગફળીના થયેલા વ્યાપક વાવેતર બાદ સાવરકુંડલા માર્કેટીંગ યાર્ડમાં અજી ધારાસભ્ય મહેશ કસવાળાની અધ્યક્ષતામાં ટેકાના ભાવે મગફળી ખરીદીનો શુભારંભ કરવામાં આવ્યો હતો. ગુજકોમાસોલના ચેરમેન ડિલીપ સંઘાણીના પુત્ર અને પ્રદેશ યુવા ભાજપના ઉપાધ્યક્ષ મનિષ સંઘાણી દ્વારા ખેડૂતોને આવકાર્યા હતા. જયારે

સાવરકુંડલા માર્કેટીંગ યાર્ડમાં આજથી શરૂ થયેલી ટેકાના ભાવની મગફળી ખરીદીમાં ખેડૂતોને અગવડતા ના પડે તે રજીસ્ટ્રેશન કરાવેલા તમામ ખેડૂતોની મગફળી ખરીદી કરીને ખેડૂતોને ખાસ રાહત થાય અને ખોટી રીતે ખેડૂતોને હેરાનગતિ ના થાય તે અંગે ટેકાના ભાવની ખરીદી કરતા અધિકારીઓને ધારાસભ્યકસવાળાએ ખાસ સૂચના આપેલ હતી. રાજ્ય સરકાર અને ગુજકોમાસોલ દ્વારા થતી ખેડૂતોની મગફળી અંગે ૧૩૫૬ જેવા ભાવો

ખેડૂતોને આપીને ખેડૂતોને વ્યાપક કાયદો થાય તેમજ સાવરકુંડલા યાર્ડમાં ઝહર ખેડૂતોએ રજીસ્ટ્રેશન કરાવ્યા હોય ત્યારે ખેડૂતોને પૂરતા ભાવો મળે તેવી સરકારની અભિલાષાઓ અર્થમાં સાર્થક સાબિત થઈ રહી હોવાનું ધારાસભ્યએ જણાવ્યું હતું. ટેકાના ભાવની ખરીદીમાં ધારાસભ્ય ઉપરાંત સહકારી યુવા નેતા મનિષ સંઘાણી, તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ જીતુભાઈ કાછડીયા, જીલ્લા ભાજપ ઉપપ્રમુખ શરદભાઈ પંડ્યા, તાલુકા ભાજપના

પ્રમુખ જીવનભાઈ વેકરીયા, શહેર ભાજપ પ્રમુખ પ્રવિણભાઈ સાવજ, નગર પાલિકા પ્રમુખ મેહુલભાઈ ત્રિવેદી, શહેર ભાજપ મહામંત્રી વિજયસિંહ વાવેલા, જિલ્લા પંચાયતના સદસ્યો શરદભાઈ ગોદાણી, લાલભાઈ મોર, યાર્ડના વાર્ડ ચેરમેન મહેશભાઈ સહિત યાર્ડના ડાયરેક્ટરો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. તેમ સત્ત્વ અટલધારા કાર્યાલયના ઈન્ચાર્જ જે. પી. હીરપરાએ અખબારી યાર્ડમાં જણાવ્યું છે.

પાના ૧ ઉપરનું ચાકું વડિયાનાં મોરવાડા ગામની સીમમાંથી રોયલ ચેલેન્જ વીસ્કી-૧૮૦ નંગ, ઓલસોન ગોલ્ડ કલેક્શન વીસ્કી-૩૬ નંગ, કેડી બોક્સ અલ્ટ્રા કાર્બન વીસ્કી-૧૫૬ નંગ અને બીજા છૂટક નંગ ઝડપ્યા હતા. જેની કિંમત રૂપિયા ૨,૦૭,૭૭૩

નામ બદલાવેલ છે

મારૂ જીનુ નામ અગવાન ઈરફાન રહેમાનભાઈ હતુ તે બદલીને નવું નામ અગવાન ઈરફાનભાઈ રેમાનભાઈ રાખેલ છે.

એડ્રસ : જુમ્મા મસ્જદ શેરી બાબરા, પોસ્ટ. બાબરા, જી. અમરેલી (ગુજરાત) ૩૬૫ ૪૨૧

નામ બદલાવેલ છે	નામ બદલાવેલ છે
મારૂ જીનુ નામ અગવાન હમીદા ઈમરાન હતું તે બદલીને નવું નામ અગવાન હમીદાબેન ઈમરાનભાઈ રાખેલ છે.	મારૂ જીનુ નામ અગવાન અનીષાબેન ઈરફાનભાઈ હતુ તે બદલીને નવું નામ અગવાન અનીષાબેન ઈરફાનભાઈ રાખેલ છે.
એડ્રસ : જુમ્મા મસ્જદ શેરી બાબરા, પોસ્ટ. બાબરા, જી. અમરેલી (ગુજરાત) ૩૬૫ ૪૨૧	એડ્રસ : જુમ્મા મસ્જદ શેરી બાબરા, પોસ્ટ. બાબરા, જી. અમરેલી (ગુજરાત) ૩૬૫ ૪૨૧

પાના ૮ ઉપરનું ચાકું અભિયુગ્વાસ્ટી સિવાય અન્ય રોગોની કરવાનું હોય છે પરંતુ આવા બહેનો પાસે એનકેન પ્રકારે વેસ વસુક્તા હોય છે. જો આવા બહેનોની તપાસ કરવામાં આવે તો આ કોભોડ બહાર આવી શકે.

વધુમાં જણાવેલ છે કે, આવા કોભોડો આચરતી હોસ્પિટલોને વાંકે જે હોસ્પિટલો સાચી અને સારી રીતે કાયદેસર સારવાર કરતી હોય છે તે બદનામ થાય છે અને આજે લીધે આખો મેડિકલ વ્યવસાય બદનામ થાય છે. આવા કોભોડ આચરતી હોસ્પિટલોની પાછળની અસરથી ગંભીરતા પૂર્વક અને કોઈને શેલશરમાર્યા સિવાય તપાસ કરવામાં આવે તો આવા કેટલાયે કોભોડો બહાર આવે અને ખોટી સારવાર કરીને હર્દીઓ મૃત્યુ પામ્યા હોય તેનો પણ અંદાજ આવે. આવી હોસ્પિટલો અને ડોક્ટરો ઉપર કાયદેસર પગલા લેવામાં આવે. આવી તપાસમાં મેડિકલ કાઉન્સિલને જોડવા લઈ શકે. જેથી ડોક્ટરો ગેરકાયદેસર રીતે સારવાર ન કરે.

પાના ૮ ઉપરનું ચાકું ખાંભામાં સાધુની જટા કાપી નામ અર્જુનગીરી બતાવી ભગુડા ગામના સાધુ સાથે નામ બાબને માથાકુટ કરી કહેલ કે, તુ મુસ્લમાન છે, તુકજી સાધુ છે, તેમ કહી ભગુડા ગામના સાધુ સાથે બોલાચાલી કરીને બે ત્રણ ઝાપડે ડાબા ગાલ ઉપર મારી જેમ-કાવે તેમ ભિભસ્ટ શબ્દોમાં ઘળે આપી, જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી આરોપીઓએ ભગુડા ગામના સાધુના માથાની જટા કાપી અને તે અંગેની વિડીયો આરોપીઓએ તેમના મોબાઈલ ફોનમાં ઉતારી ભગુડા ગામના સાધુની પ્રતિષ્ઠાની માનહાની કરી તું મુસ્લમાન છે તેવા શબ્દો ઉચ્ચારી ધામિક લાગણીઓ દુભાવવાના હેતુ પુર્વક ઈરાદાથી તેમજ મુસ્લીમ સમાજના લોકો તથા હિન્દુ સમાજના લોકો વચ્ચે અરાજકતા ફેલાવી રોષ ફેલાઈ અને સુલેહ શાંતિનો ભંગ થાય તેવાં ઈરાદે બે જુથો અથવા કોમો વચ્ચે દુરમનાવટની ધિક્કારની અથવા દેખની પ્રોત્સાહન આપી સુલેહ શાંતિનો ભંગ થાય તેવું અથવા સુલેહ શાંતિનો ભંગ થવાનો સંભવ છે, એવું જાણી જોઈને કૃત્ય કરી ભગુડા ગામના સાધુની ધાર્મિક માન્યતાઓનું અપમાન કરી ભગુડા ગામના સાધુની જટા કાપતા હોય, તે અંગેની વિડીયો સાંશીય થી મીડીયાના માધ્યમથી વાયરલ કરી તથા ભગુડા ગામના સાધુની જાણીતા રહેલ રોકડા રૂપિયા ૧૦૮૫૦ તથા એક

ખાંભા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૪૩૧	૧૫૧૧
૨	મગફળી	૮૦૦	૧૧૫૭
૩	ચણા	૧૧૦૦	૧૧૦૦
૪	સોયાબીન	૮૨૦	૮૨૧

અમરેલી માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શિંગ મઠડી	૮૦૦	૧૧૭૦
૨	શિંગ મોટી	૮૦૦	૧૨૫૬
૩	શિંગાદાણા	૧૦૫૫	૧૨૦૦
૪	તલ સફેદ	૧૮૭૫	૨૨૦૦
૫	તલ કાળા	૨૫૫૦	૪૨૫૦
૬	બાજરો	૩૨૨	૪૭૦
૭	જુવાર	૫૧૫	૮૪૦
૮	ઘઉં ટુકડા	૫૬૬	૬૮૩
૯	ઘઉં લોકવન	૫૭૦	૬૫૮
૧૦	મકાઈ	૩૦૦	૬૬૬
૧૧	અડદ	૭૦૦	૧૬૫૦
૧૨	ચણા	૯૨૦	૧૪૩૦
૧૩	કપાસ	૧૦૪૦	૧૫૪૮
૧૪	એરંડા	૧૦૦૦	૧૨૩૩
૧૫	જીરું	૪૩૮૦	૪૬૦૦
૧૬	ધાણા	૧૦૫૦	૧૩૫૦
૧૭	સોયાબીન	૬૦૦	૮૬૭
૧૮	રજકાનું બી	૫૧૭૦	૫૪૫૦
૧૯	મરચા લાંબા	૧૦૦૦	૨૫૦૦

ભગસરા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	કપાસ	૧૨૦૦	૧૫૫૭
૨	ઘઉં લોકવન	૫૨૫	૬૦૦
૩	ઘઉં ટુકડા	૫૧૦	૬૨૫
૪	અડદ	૧૦૪૦	૧૩૦૦
૫	સોયાબીન	૫૭૦	૮૨૫
૬	બાજરો	૫૧૮	૫૧૮
૭	મગફળી	૬૫૦	૧૦૫૧
૮	ચણા	૧૦૨૦	૧૪૦૦
૯	મકાઈ	૪૮૦	૬૫૦
૧૦	ચણા સફેદ	૧૨૫૦	૧૨૮૦
૧૧	ધાણા	૧૧૮૦	૧૨૫૩
૧૨	જુવાર	૪૦૦	૭૦૧
૧૩	રજકાબી	૫૩૦૫	૫૩૦૫
૧૪	શીંગાદાણા	૧૧૦૦	૧૨૧૫

સાવરકુંડલા માર્કેટયાર્ડનાં ભાવ

ક્રમ	વસ્તુનું નામ	નીચો ભાવ	ઉંચો ભાવ
૧	શીંગ જીણી	૧૦૦૦	૧૧૫૧
૨	શીંગ મોટી	૧૦૨૧	૧૨૦૦
૩	તલ સફેદ	૨૦૮૧	૨૫૮૧
૪	તલ કાળા	૩૫૫૦	૩૮૮૧
૫	જીરું	૪૦૫૦	૪૬૮૦
૬	કપાસ	૧૩૫૦	૧૫૩૦
૭	ઘઉં લોકવન	૫૦૦	૬૩૦
૮	ઘઉં ટુકડા	૫૫૦	૬૨૦
૯	બાજરો	૫૦૦	૬૩૦
૧૦	મકાઈ	૫૦૦	૬૬૦
૧૧	અડદ	૧૦૦૦	૧૩૧૦
૧૨	ચણા	૧૧૦૦	૧૬૦૦
૧૩	મેથી	૮૦૦	૧૧૦૦
૧૪	ધાણા	૧૦૦૦	૧૪૦૦
૧૫	સોયાબીન	૭૧૦	૮૭૨

જાહેર નોટિસ

અમો યોગેશભાઈ ડી. દવે (એડવોકેટ એન્ડ નોટરી) આથી આ જાહેર નોટીસ આપી જાહેર જનતાને જાણ કરીએ છીએ કે,

મોજે. - અમરેલી, ગામ, તાલુકો - વડીયા/કુંકાવાવ, જિલ્લો-અમરેલી ના ખાતા નંબર-૪૧૯, ના રેવન્યુ સર્વે નંબર-૧૩૭/૯૧ ચૈકી ૧ ના હે.આર.એ.મો.મી. ૧-૧૯-૩૮ વાળી પિયત ખેતીની જમીન શ્રી (૧) રખાબેન જીભાઈ કુવારદા તથા (૨) વિજયભાઈ જીભાઈ કુવારદા તથા (૩) બાલુભાઈ જીભાઈ કુવારદા તથા (૪) વિજયભાઈ જીભાઈ કુવારદા નીચેના સંયુક્ત નામે આવેલ છે. આ ખેતીની જમીન તેમની સંપૂર્ણ માલિકીની, બિન બોજાની, બીન તકરારી તથા ન દાવાવાળી હોવાનું જણાવી અમારા અસીલશ્રીએ વેચાણ રાખવાનું નક્કી કરેલ છે.

તો ઉપરોક્ત જમીન કે તેના કોઈપણ ભાગ, ઉપર કોઈપણ નાણાકીય સંસ્થા, બેંક, કંપની, પેઢી કે સંસ્થા કે કોઈ પણ શખ્સનો કોઈપણ પ્રકારનો હક્ક, હિત, હિસ્સો, સંબંધ, લાગભાગ, ભાગીદાર, દાવો, બોજો, ગીરોલીયન, ચાર્જ હોય કે અન્ય હક્ક જેમ કે ઉપજ - નીપજ, ખેતી / ગણતો, લીલ લાયસન્સ / કબજો ભોગવતો / બાનાખત કે રહેણાંકના કે વારસાઈ કે અન્ય કોઈપણ પ્રકારનાં હક્ક પોસાતા હોય તો જે તે સંબંધકર્તા એ વાંધો - તકરારની જાણ આ નોટિસ પ્રસિધ્ધ થયેથી દિન - ૭ (સાત) માં દસ્તાવેજ પુરાવા સહિત લેખિતમાં રજીસ્ટર્ડ પોસ્ટથી નીચેના સરનામે અચૂક જાણ કરવી જો તેમ કરવામાં નહી આવે તો સદર જમીન કે તેના કોઈ ભાગ પરત્વે અન્ય કોઈનાં કોઈ જ હક્ક, હિત, હિસ્સો, સંબંધ, લાગ-ભાગ, ભાગીદારી, દાવો, બોજો, ગીરો, લીયન, ચાર્જ નથી તેમ માનવામાં આવશે અને હોય તો તે તમામ રાજ્યપ્રથુથી જતો યાને (વેઈવ) કરેલ છે તેમ સમજાવે અને અમારા અસીલ રજીસ્ટર્ડ વેચાણ દસ્તાવેજ કરાવી લેશે ત્યારબાદ કોઈની કોઈપણ પ્રકારની દાદ, ફરીયાદ કે વિવાદ ચાલશે નહીં.

તારીખ : ૧૬/૧૧/૨૦૨૪
સ્થળ : કુંકાવાવ મોટી

યોગેશ ડી.દવે
(એડવોકેટ એન્ડ નોટરી)
તે અમારા અસલની સુચનાથી

જાહેર નોટિસ

અમો યોગેશભાઈ ડી. દવે (એડવોકેટ એન્ડ નોટરી) આથી આ જાહેર નોટીસ આપી જાહેર જનતાને જાણ કરીએ છીએ કે,

મોજે. - નાજાપુર, ગામ, તાલુકો - વડીયા/કુંકાવાવ, જિલ્લો-અમરેલી ના ખાતા નંબર-૭૮૯ ના રેવન્યુ સર્વે નંબર-૨૦૦ ચૈકી ૧, ના હે.આર.એ.મો.મી. ૦-૮૦-૬૪ વાળી પિયત ખેતીની જમીન શ્રી (૧) રસીલાબેન હાદીબીરી ગોસાઈ, તથા (૨) કર્મશપરી પ્રકાશપરી ગોસાઈ, તથા (૩) શિલ્પિ પ્રકાશપરી વિગેરેના સંયુક્ત નામે આવેલ છે. આ ખેતીની જમીન તેમની સંપૂર્ણ માલિકીની, બિન બોજાની, બીન તકરારી તથા ન દાવાવાળી હોવાનું જણાવી અમારા અસીલશ્રીએ વેચાણ રાખવાનું નક્કી કરેલ છે.

તો ઉપરોક્ત જમીન કે તેના કોઈપણ ભાગ, ઉપર કોઈપણ નાણાકીય સંસ્થા, બેંક, કંપની, પેઢી કે સંસ્થા કે કોઈ પણ શખ્સનો કોઈપણ પ્રકારનો હક્ક, હિત, હિસ્સો, સંબંધ, લાગભાગ, ભાગીદાર, દાવો, બોજો, ગીરોલીયન, ચાર્જ હોય કે અન્ય હક્ક જેમ કે ઉપજ - નીપજ, ખેતી / ગણતો, લીલ લાયસન્સ / કબજો ભોગવતો / બાનાખત કે રહેણાંકના કે વારસાઈ કે અન્ય કોઈપણ પ્રકારનાં હક્ક પોસાતા હોય તો જે તે સંબંધકર્તા એ વાંધો - તકરારની જાણ આ નોટિસ પ્રસિધ્ધ થયેથી દિન - ૧૦ (દસ) માં દસ્તાવેજ પુરાવા સહિત લેખિતમાં રજીસ્ટર્ડ પોસ્ટથી નીચેના સરનામે અચૂક જાણ કરવી જો તેમ કરવામાં નહી આવે તો સદર જમીન કે તેના કોઈ ભાગ પરત્વે અન્ય કોઈનાં કોઈ જ હક્ક, હિત, હિસ્સો, સંબંધ, લાગ-ભાગ, ભાગીદારી, દાવો, બોજો, ગીરો, લીયન, ચાર્જ નથી તેમ માનવામાં આવશે અને હોય તો તે તમામ રાજ્યપ્રથુથી જતો યાને (વેઈવ) કરેલ છે તેમ સમજાવે અને અમારા અસીલ રજીસ્ટર્ડ વેચાણ દસ્તાવેજ કરાવી લેશે ત્યારબાદ કોઈની કોઈપણ પ્રકારની દાદ, ફરીયાદ કે વિવાદ ચાલશે નહીં.

તારીખ : ૧૬/૧૧/૨૦૨૪
સ્થળ : કુંકાવાવ મોટી

યોગેશ ડી.દવે
(એડવોકેટ એન્ડ નોટરી)
તે અમારા અસલની સુચનાથી

જાહેર નોટિસ

અમો યોગેશભાઈ ડી. દવે (એડવોકેટ એન્ડ નોટરી) આથી આ જાહેર નોટીસ આપી જાહેર જનતાને જાણ કરીએ છીએ કે,

મોજે. - કુંકાવાવ મોટી, ગામ, તાલુકો - વડીયા / કુંકાવાવ, જિલ્લો - અમરેલી ના ખાતા નંબર-૧૩૫૧, ના રેવન્યુ સર્વે નંબર-૬૧/૧ ચૈકી ૧ ના હે.આર.એ.મો.મી. ૦-૭૮-૫૧ વાળી પિયત ખેતીની જમીન શ્રી સુખડીયા નીલેશભાઈ સુનીલાલ, રહે. અમરેલી નાં સ્વતંત્ર નામે આવેલ છે. આ ખેતીની જમીન તેમની સંપૂર્ણ માલિકીની, બિન બોજાની, બીન તકરારી તથા ન દાવાવાળી હોવાનું જણાવી અમારા અસીલશ્રીએ વેચાણ રાખવાનું નક્કી કરેલ છે.

તો ઉપરોક્ત જમીન કે તેના કોઈપણ ભાગ, ઉપર કોઈપણ નાણાકીય સંસ્થા, બેંક, કંપની, પેઢી કે સંસ્થા કે કોઈ પણ શખ્સનો કોઈપણ પ્રકારનો હક્ક, હિત, હિસ્સો, સંબંધ, લાગભાગ, ભાગીદાર, દાવો, બોજો, ગીરોલીયન, ચાર્જ હોય કે અન્ય હક્ક જેમ કે ઉપજ - નીપજ, ખેતી / ગણતો, લીલ લાયસન્સ / કબજો ભોગવતો / બાનાખત કે રહેણાંકના કે વારસાઈ કે અન્ય કોઈપણ પ્રકારનાં હક્ક પોસાતા હોય તો જે તે સંબંધકર્તા એ વાંધો - તકરારની જાણ આ નોટિસ પ્રસિધ્ધ થયેથી દિન - ૭ (સાત) માં દસ્તાવેજ પુરાવા સહિત લેખિતમાં રજીસ્ટર્ડ પોસ્ટથી નીચેના સરનામે અચૂક જાણ કરવી જો તેમ કરવામાં નહી આવે તો સદર જમીન કે તેના કોઈ ભાગ પરત્વે અન્ય કોઈનાં કોઈ જ હક્ક, હિત, હિસ્સો, સંબંધ, લાગ-ભાગ, ભાગીદારી, દાવો, બોજો, ગીરો, લીયન, ચાર્જ નથી તેમ માનવામાં આવશે અને હોય તો તે તમામ રાજ્યપ્રથુથી જતો યાને (વેઈવ) કરેલ છે તેમ સમજાવે અને અમારા અસીલ રજીસ્ટર્ડ વેચાણ દસ્તાવેજ કરાવી લેશે ત્યારબાદ કોઈની કોઈપણ પ્રકારની દાદ, ફરીયાદ કે વિવાદ ચાલશે નહીં.

તારીખ : ૧૬/૧૧/૨૦૨૪
સ્થળ : કુંકાવાવ મોટી

યોગેશ ડી.દવે
(એડવોકેટ એન્ડ નોટરી)
તે અમારા અસલની સુચનાથી

જાહેર નોટિસ

અમો યોગેશભાઈ ડી. દવે (એડવોકેટ એન્ડ નોટરી) આથી આ જાહેર નોટીસ આપી જાહેર જનતાને જાણ કરીએ છીએ કે,

મોજે. - કુંકાવાવ મોટી, ગામ, તાલુકો - વડીયા / કુંકાવાવ, જિલ્લો - અમરેલી ના ખાતા નંબર-૮૮૦, ના રેવન્યુ સર્વે નંબર-૬૧/૧ ચૈકી ૨ ના હે.આર.એ.મો.મી. ૦-૭૮-૬૨ વાળી પિયત ખેતીની જમીન શ્રી સુખડીયા સુભાષભાઈ લક્ષ્મણભાઈ, રહે. કુંકાવાવ મોટીનાં સ્વતંત્ર નામે આવેલ છે. આ ખેતીની જમીન તેમની સંપૂર્ણ માલિકીની, બિન બોજાની, બીન તકરારી તથા ન દાવાવાળી હોવાનું જણાવી અમારા અસીલશ્રીએ વેચાણ રાખવાનું નક્કી કરેલ છે.

તો ઉપરોક્ત જમીન કે તેના કોઈપણ ભાગ, ઉપર કોઈપણ નાણાકીય સંસ્થા, બેંક, કંપની, પેઢી કે સંસ્થા કે કોઈ પણ શખ્સનો કોઈપણ પ્રકારનો હક્ક, હિત, હિસ્સો, સંબંધ, લાગભાગ, ભાગીદાર, દાવો, બોજો, ગીરોલીયન, ચાર્જ હોય કે અન્ય હક્ક જેમ કે ઉપજ - નીપજ, ખેતી / ગણતો, લીલ લાયસન્સ / કબજો ભોગવતો / બાનાખત કે રહેણાંકના કે વારસાઈ કે અન્ય કોઈપણ પ્રકારનાં હક્ક પોસાતા હોય તો જે તે સંબંધકર્તા એ વાંધો - તકરારની જાણ આ નોટિસ પ્રસિધ્ધ થયેથી દિન - ૭ (સાત) માં દસ્તાવેજ પુરાવા સહિત લેખિતમાં રજીસ્ટર્ડ પોસ્ટથી નીચેના સરનામે અચૂક જાણ કરવી જો તેમ કરવામાં નહી આવે તો સદર જમીન કે તેના કોઈ ભાગ પરત્વે અન્ય કોઈનાં કોઈ જ હક્ક, હિત, હિસ્સો, સંબંધ, લાગ-ભાગ, ભાગીદારી, દાવો, બોજો, ગીરો, લીયન, ચાર્જ નથી તેમ માનવામાં આવશે અને હોય તો તે તમામ રાજ્યપ્રથુથી જતો યાને (વેઈવ) કરેલ છે તેમ સમજાવે અને અમારા અસીલ રજીસ્ટર્ડ વેચાણ દસ્તાવેજ કરાવી લેશે ત્યારબાદ કોઈની કોઈપણ પ્રકારની દાદ, ફરીયાદ કે વિવાદ ચાલશે નહીં.

તારીખ : ૧૬/૧૧/૨૦૨૪
સ્થળ : કુંકાવાવ મોટી

યોગેશ ડી.દવે
(એડવોકેટ એન્ડ નોટરી)
તે અમારા અસલની સુચનાથી

સ્ટેટ માર્ગોને માત્ર નેશનલ હાઈ-વે વિભાગને સોંપીને વાહન ચાલકોને અવટવમાં રાખવા પ્રયાસ

અમરેલી જિલ્લામાં નેશનલ હાઈ-વે ડીવાઈડર વગરનાં જોવા મળે

સામાન્ય રીતે સૌ માને કે નેશનલ હાઈ-વે એટલે ૪ વાહનો અવર-જવર કરી શકે તેવા માર્ગ

અમરેલી, તા. ૧૮
અમરેલી જિલ્લાની જનતાને આજારીના ૭૪ વર્ષ બાદ પણ કોઈ પણ પક્ષની સરકાર ભોડે જ રહેવે અને નેશનલ હાઈ-વે ઉપરાંત, મોટા ઉદ્યોગોની યોગ્ય રીતે સુવિધા

આપી શકી નથી. અને વર્તમાન સરકારની જાહેરાત અને કામગીરી એવા પ્રકારની સાબિત થાય છે કે જનતાને અભર પડતી નથી કે આ સરકારે સુવિધા આપી છે. લોલીપોષ તે સમજાતું નથી. વાત કરીએ આજથી ૭૪ વર્ષ

માર્ગમાં આવન-જવન કરતા વાહનો આમને સામને ન ટકરાઈ તે માટે ૫ થી ૧૦ ફુટનું વચ્ચે ડીવાઈડર હોય

પહેલા ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીનાં પ્રચારમાં પધારેલ પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ જાહેર મંચ પરથી જણાવેલ કે અમરેલી જિલ્લાને બે નેશનલ હાઈ-વેની સુવિધા મળશે. જેમાં નાગેશ્રી - ખાંભા-

ચલાલા - અમરેલી - બાબરા - જસદણ - ચોટીલા અને બીજો માર્ગ ઉના-ધારી-બગસરા વચ્ચેનો હશે. જાહેરાત કર્યાનાં ૬ વર્ષ સુધી સ્ટેટ હાઈ-વેની જવાબદારી નેશનલ હાઈ-વે વિભાગે સંભાળી રાખી છે અને

નાગેશ્રી-બાબરા, મહુવા-વડિયા, ઉના-ખાંભા, ધારી નેશનલ હાઈ-વે એટલે સ્ટેટ માર્ગ કરતા થોડી વધારે પહોળાઈ

૫ વર્ષ પહેલાં નેશનલ હાઈ-વે વિભાગે સ્વીકારી ન હતી અને ૩ વર્ષ પહેલાં નેશનલ હાઈ-વે વિભાગે નાગેશ્રી - અમરેલી - બાબરા, ચોટીલા અને ઉના-ધારી-બગસરા માર્ગની જવાબદારી લીધી તો ખરી બાદમાં માર્ગને કારપેટ

લગાવીને આ માર્ગ નેશનલ હાઈ-વે વિભાગ હસ્તકનો છે. તેવા બોર્ડ લગાવી દીધો. હવે, જ્યારે, પ્રધાનમંત્રીએ નાગેશ્રી-ચોટીલા અને ઉના-ધારી માર્ગને નેશનલ હાઈ-વેની જાહેરાત કરી તો સૌ એમ માનતા હતા કે અમરેલી જિલ્લામાં

૭ વર્ષ પહેલાં નાગેશ્રી-બાબરા, ચોટીલા અને ઉના-ખાંભા-બગસરા માર્ગની જાહેરાત થઈ હજુ સુધી માર્ગ પહોળા થયા નથી

ડીવાઈડર સાથે અને ૪ વાહનો એકી સાથે ચાલી શકે તેવા પહોળા માર્ગો બનશે પણ એવું થયું નથી. તદ્દ ઉપરાંત મહુવા-સાવરકુંડલા - અમરેલી - બગસરા - જેતપુર વચ્ચેનો માર્ગ પર નેશનલ

હાઈ-વે વિભાગ પાસે હોય સમગ્ર માર્ગને ફોરલેન બનાવતા નથી તે હકીકત છે. તો નેશનલ હાઈ-વે કક્ષાનો માર્ગ ટુ - લેન હોય તો પછી સ્ટેટ હાઈ-વે અને નેશનલ હાઈ-વેમાં ફર્ક શું છે તે વાહન ચાલકો સમજ શકતા નથી.

ગ્રામ્ય સંસ્કૃતિનો પ્રભાવ હજુ પણ મોટાભાગના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં જોવા મળે છે



મોતનો મલાજો પાળવો એ ગ્રામ્ય સંસ્કૃતિના જીવનનો અભિન્ન હિસ્સો ગણાય
ગાદકડા ગામનાં અગ્રણીનું નિધન થતાં ગામ બંધ રહ્યું

સાવરકુંડલા, તા. ૧૮
હજુ પણ ગ્રામ્ય સંસ્કૃતિએ મોટેભાગે એ સંસ્કાર જાળવી રાખ્યા છે. મોતનું માતમ સોને હોય તેવી ભાવના હજુ સુધી તો ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં જળવાઈ છે. વાત જાણે એમ છે કે ગત શુક્રવારે ગાદકડા ગામે ગામના સામાજિક અગ્રણી જીવનભાઈ ગોવિંદભાઈ કલાણીયાનું નિધન થવાના સમાચાર બાદ આ સમાચાર સાંભળીને સમગ્ર ગામમાં શોકનો મોજુલો ફેલાઈ ગયો. ગામમાં ગામના સામાજિક અગ્રણી જીવનભાઈ ગોવિંદભાઈ કલાણીયાનું નિધન થવાના સમાચાર બાદ આ સમાચાર સાંભળીને સમગ્ર ગામમાં શોકનો મોજુલો ફેલાઈ ગયો. ગામમાં ગામના સામાજિક અગ્રણી જીવનભાઈ ગોવિંદભાઈ કલાણીયાનું નિધન થવાના સમાચાર બાદ આ સમાચાર સાંભળીને સમગ્ર ગામમાં શોકનો મોજુલો ફેલાઈ ગયો.

સિપાઈ સમાજ ટ્રસ્ટ દ્વારા તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓનો છઠ્ઠો સન્માન સમારોહ યોજાશે

અમરેલી, તા. ૧૮
સિપાઈ સમાજ ટ્રસ્ટ દ્વારા ગુજરાત સ્તરનો સિપાઈ સમાજના તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓનો તેમજ રમત-ગમત કે સાંસ્કૃતિક પ્રવૃત્તિઓમાં જિલ્લામાં, રાજ્ય કે રાષ્ટ્રીય કક્ષાએ પ્રથમ ત્રણ નંબર પર સિપ્રિધ પ્રાપ્ત કરેલ યુવાઓનો અને પાસ થયેલા દિવ્યાંગ વિદ્યાર્થીઓ તથા વર્ષ ૨૦૨૩-૨૪ માં સરકારી નોકરી પ્રાપ્ત કરનાર યુવાઓનો છઠ્ઠો સન્માન સમારોહ તા. ૨૨/૧૨/૨૦૨૪ ના રોજ ભાવનગર મુકામે અટલ બિહારી વાજપેયી ઓડીટોરીયમ ખાતે યોજવામાં આવનાર છે. જેમાં ધોરણ ૮ અને ૮માં ૮૦% કે તેથી વધુ, ધોરણ ૧૦, ૧૧ અને ૧૨ (કોમર્સ/આર્ટ્સ) માં ૬૦% કે તેથી વધુ, ધોરણ ૧૧, ૧૨ (સાયન્સ) માં ૫૦% કે તેથી વધુ, કોલેજ કે અન્ય કે લેટીના જે યુજીએસને કે પોસ્ટ ગ્રેજ્યુએશનમાં ૫૦% કે તેથી વધુ માર્ક્સ મેળવનારા વિદ્યાર્થીઓને સન્માનિત કરવામાં આવશે. આ પ્રમાણેની લાયકાત ધરાવતા વિદ્યાર્થીઓ તથા યુવાઓને તા.

સદ્ભાવના વૃદ્ધાશ્રમનાં લાભાર્થી રાજકોટ ખાતે આગમી ૨૩ નવે. થી પૂ. મોરારીબાપુની વૈશ્વિક રામ કથાનો પ્રારંભ



૨૪/૧૧/૨૦૨૪ સુધીમાં જે તે ગામ કે શહેરના સિપાઈ સમાજ ટ્રસ્ટના કાર્યકરોનો સંપર્ક કરી પોતાની લાયકાતનું સર્ટિફિકેટ તથા પાસપોર્ટ સાઈઝનો ફોટોગ્રાફ તથા સર્ટિફિકેટની પાછળ પોતાનું આખું નામ, એડ્રેસ, ગામનું નામ, મોબાઈલ નંબર તથા જે સિપાઈ જમાતમાં હોય તે જમાતનું નામ લખી સર્ટિફિકેટ કાર્યકર્તાઓને આપી પહોંચ મેળવી લેવી. વધારે વિગતો માટે અમરેલી જિલ્લા માટે અમરેલી શહેરમાં અબ્દુલભાઈ કુરેશી બાબરા માં ઈમરાનખાન પઠાણ, વડીયામાં મહિરભાઈ સુમરા, લીલીયા મોટામાં મુશાભાઈ બેલીમ અને રહીકભાઈ પઠાણ, સાવરકુંડલામાં અયુબભાઈ ચૌહાણ અને સિરાજભાઈ ચૌહાણ, રાજુલામાં શબ્દીભાઈ સોરા, દામનગરમાં અરવલભાઈ મોગલ, વાટીમાં તોફીકભાઈ મોગલ, બગસરામાં બખ્તિયારભાઈ ચૌહાણ નો સંપર્ક કરવો. સારવારમાં વડીલો અને વૃદ્ધોનાં લાભાર્થી પ્રખર રામાયણી પૂ. મોરારીબાપુની વૈશ્વિક રામકથા "માનસ સદ્ભાવના" નું આયોજન કરાયું છે. ૨૩ નવેમ્બરથી શરૂ થનારી આ કથાનું કોન્ટ્રાક્ટ ડાઉન શરૂ થયું છે. વૈશ્વિક રામકથાની તૈયારી માટે હાલમાં ત્રણ હજાર કાર્યકર્તાઓની ફોજ તૈનાત છે. વૈશ્વિક રામકથાની શરૂઆત પૂર્વે તા. ૨૩ નવેમ્બરે ભવ્ય પોથીયાત્રા નીકળશે. આ પોથીયાત્રા સવારે ૮:૩૦ વાગ્યાથી વિરાણી હાઈસ્કુલ ડાઉનથી શરૂ કરી હેમુ ગઢવી હોલ, દસ્તુર માર્ગ, યાત્રિક રોડ, જિલ્લા પંચાયત ચોક, ફર્નવર્લ, બહુમાળી ભવન, પોલીસ હેડક્વાર્ટર ચોકથી કથા સ્થળ રેસકોર્સ ડાઉન સુધી પહોંચશે. પોથીયાત્રામાં બે હજાર મહિલા ભક્ત બહેનો રામચરિત માનસની પોથીઓનું પોતાના મતક ઉપર ઉઠાવશે. ડી. જે. બેન્ડ્રાજ, નાશીક હોલ, તરછોતરની રાસ મંડળી સાથે ભવ્ય

ટેનીસ રમતમાં આગળ વધવાની તક અમદાવાદ ખાતેની અલ્ટેવોલ એલેક્ઝાન્ડર વાસ્કે ટેનીસ યુનિવર્સિટીમાં વિદેશી કોચ દ્વારા પસંદગી કેમ્પ

વિનામૂલ્યે તાલીમ પણ આપવામાં આવશે

અમરેલી, ૧૮
સ્પોર્ટ્સ ઓથોરિટી ઓફ ગુજરાત અને અલ્ટેવોલ એલેક્ઝાન્ડર વાસ્કે ટેનીસ યુનિવર્સિટી અમદાવાદ ખાતે ટેનીસ રમતનું બિન-નિવાસી કેન્દ્ર શરૂ કરવા માટે એમ. ઓ. યુ. કરવામાં આવ્યું આવશે. જે અનુસંધાને શુકન - ૬ સાયન્સ સીટી રોડ, સોલા, અમદાવાદ ખાતે કાર્યરત અલ્ટેવોલ એલેક્ઝાન્ડર વાસ્કે ટેનીસ યુનિવર્સિટી ખાતે ૧૦ થી ૧૪ વર્ષના ટેનીસ રમતના ખેલાડી ભાઈઓ અને બહેનોની પસંદગી વિદેશી કોચ દ્વારા વિનામૂલ્યે તાલીમ આપવામાં આવશે. તા. ૨૫/૧૧/૨૪ થી તા. ૬/૧૨/૨૪ સુધી સવારે ૧૦ કલાકથી પસંદગી પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવશે. રસ ધરાવતા તમામ ટેનીસ રમતના ખેલાડીઓએ તા. ૨૪/૧૧/૨૪ સુધીમાં રજીસ્ટ્રેશન કરાવી, જરૂરી પ્રમાણપત્રો (જન્મનો પુરાવો, ટેનીસ રમતની સ્પર્ધામાં મેળવેલ સિદ્ધિઓના પ્રમાણપત્રો, GSTA Ranking, AITA Ranking, ITF Ranking ના પ્રમાણપત્ર) સાથે હાજર રહેવાનું રહેશે. આ માટે રજીસ્ટ્રેશન અલ્ટેવોલ એલેક્ઝાન્ડર વાસ્કે ટેનીસ યુનિવર્સિટી - ૯૯૯૯૭૯૭૯ ૧૯ અને ઈ-મેઈલ આઈડી info@altevol.com સંપર્ક કરવો. તેમ જિલ્લા રમત વિકાસ અધિકારીની એક યાદીમાં જણાવવામાં આવ્યું છે.

વીજપડી : મતદાર સુધારણા યોજાણીને લાભ લેનારને પૂર્વ સરપંચ પ્રોત્સાહિત કરશે

સાવરકુંડલા, તા. ૧૮
હાલમાં ચૂંટણી પંચ દ્વારા મતદાર યાદીમાં સુધારણા કાર્યક્રમની ઝુંબેશ ચાલી રહી છે જેમાં નવા નામ ઉમેરવા, નામ કમી કરવા, સ્થળ ફેરફાર કરવા વગેરે કાર્યક્રમ ચાલી રહ્યો છે આ કાર્યક્રમ અંતર્ગત નવેમ્બર મહિનાની તારીખ ૧૭ તારીખ અને તા. ૨૨ ના પાસ જુબેશના દિવસો નક્કી કરવામાં આવ્યા છે અને તે દિવસે જે તે મતદારનું મથકો ઉપર સુધારણા કરવા પાસ કેમ્પ કરવામાં આવનાર છે જેને સામાન્ય જનતા આ મતદાર યાદી સુધારણા કાર્યક્રમમાં ખૂબ જ નીરસ રહેતી હોય છે ત્યારે સાવરકુંડલા તાલુકાના વીજપડી ગામના પૂર્વ સરપંચ યાકુબભાઈ રસભાઈ એ મતદાર યાદી સુધારણા કાર્યક્રમમાં વિજપડી ગામના લોકોમાં જાગૃતિ આવે અને લોકો પોતાનું નામ તપાસી ફેરફાર કરવા યોગ્ય હોય તો ફેરફાર કરવા માટે પ્રેરાય તે માટે અનોખી ભેટ યોજના રજૂ કરી છે જે મુજબ જે કોઈ ગ્રામજન મતદાર યાદી સુધારણામાં નામ ઉમેરે, નામ કમી, સ્થળ ફેરફાર વગેરે સુધારણા કરાવવાની રસીદ રજૂ કરશે તેને પૂર્વ સરપંચ યાકુબભાઈ રસભાઈ પોતાના તરફથી રસીદનો વાટકો ભેટ સ્વરૂપે આપશે રસભાઈએ આશા વ્યક્ત કરી છે કે વીજપડીના લોકો ચૂંટણી પંચના આ મતદાર યાદી સુધારણા કાર્યક્રમમાં જાગૃતિ લઈ ભાગ લેશે મતદાર યાદી સુધારણા કાર્યક્રમ ચૂંટણી પંચ પોતાની રહેતું હોય છે ત્યારે તેને પ્રોત્સાહિત કરવા માટે જે તે રાજકીય પક્ષોએ જ આગળ આવવું જોઈએ જો કે જનરલ ટેલેવેશન નથી ત્યારે વીજપડીના પૂર્વ સરપંચ યાકુબ રસભાઈ પુદ આગળ આવ્યા છે અને ગ્રામજનોને મતદાર યાદી સુધારણા કાર્યક્રમ પ્રત્યે જાગૃત અને પ્રોત્સાહિત કરવા પોતાના તરફથી ઈનામી યોજના જાહેર કરી છે.

ધોળે દિ'એ તસ્કરો ઘરમાં ઘુસી ગયા ખાંભાનાં વાંકીયા ગામનાં ખેડૂતનાં રહેણાંક મકાનમાંથી ૨૦ હજારની ઉઠાંતરી

સ્થાનિક પોલીસે ફરિયાદ નોંધી તપાસ આદરી

અમરેલી, તા. ૧૮
ખાંભા તાલુકાના વાંકીયા ગામે રહેતા જયસુભભાઈ ભીમભાઈ મકવાણા નામનાં ૪૦ વર્ષિય ખેડૂત તથા તેમના પત્નિ તા. ૧૭ ના સવારના આઠેક વાગ્યેથી બપોરના આશરે એક દાવ્યા સુધી ગામમાં મજૂરી કામે ગયેલ હોય. તે દરમિયાન કોઈ અજાણ્યો ચોર ઈસમે મકાનના તાળા તોડી પ્રથમ રૂમમાં લોખંડના કબાટમાં રાખેલ પોતાના મજૂરીના રૂપિયા ૨૦,૦૦૦ કોઈ અજાણ્યો ચોર ઈસમે ચોરી કરી લઈ ગયાની ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

આણંદ ખાતે ધારી અને ખાંભા તાલુકાના ખેડૂત બહેનોએ પ્રાકૃતિક કૃષિની તાલીમ લીધી



રાજ્યમાં પ્રાકૃતિક કૃષિને પ્રોત્સાહન મળે, ખેડૂતોને પ્રાકૃતિક કૃષિ માટે માર્ગદર્શન અને સહાય મળી રહે તે ઉદ્દેશ્ય સાથે રાજ્ય સરકાર સતત કાર્યરત છે. પ્રાકૃતિક કૃષિ અભિયાન અંતર્ગત પ્રાકૃતિક કૃષિ બોર્ડના તાલીમ ઘટક હેઠળ અમરેલી જિલ્લાના ધારી અને ખાંભા તાલુકાના ખેડૂત બહેનો માટે કૃષિ યુનિવર્સિટી ખાતે ૩-૬ દિવસીય પ્રાકૃતિક કૃષિ વિષયક તાલીમનું આયોજન હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. આ તાલીમમાં ખેડૂત બહેનોને પ્રાકૃતિક કૃષિ પદ્ધતિ, રસાયણમુક્ત ભાતી, ભવિષ્યના વિવિધ ખેતીલક્ષી શાકભાજી સહિતના વિષયોને આવરી લઈ માહિતી અને માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. અમરેલી જિલ્લામાં આત્મા પ્રોજેક્ટના અધિકારીઓ દ્વારા સમયાંતરે ગૌ આધારિત પ્રાકૃતિક કૃષિ કરતાં ખેડૂતોને ત્યાં મુલાકાત કરવામાં આવે છે અને તેમને પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવે છે. સાથે ખેતીલક્ષી માહિતીનું આદાન પ્રદાન પણ કરવામાં આવે છે. ધન જીવામુનું મહત્વ અને ગૌ આધારિત પ્રાકૃતિક કૃષિમાં ગાયના મહત્વવિશેષ પણ આત્મા પ્રોજેક્ટ દ્વારા ખેડૂતોને આપવામાં આવે છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં પ્રાકૃતિક કૃષિ કરતાં માર્ગદર્શન પ્રાપ્ત કરે છે. ગુજરાત રાજ્ય સરકાર દ્વારા ગૌશાળા, પાંજરાપોળ, સહકારી સંસ્થાઓ, સપ્તી મંડળ અને ખેડૂત શ્રેણી દ્વારા પ્રાકૃતિક કૃષિ માટે જરૂરી જીવામુત, ઘન જીવામુત, બીજામુત વગેરે બનાવી ખેડૂતોને વિતરણ કરવા જરૂરી માળખાકિય સુવિધા માટે સંસ્થાઓ શ્રેણીઓને તે માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા સહાય આપવામાં આવે છે. પ્રાકૃતિક કૃષિ માટે જીવામુત ઘન જીવામુત બનાવવા તથા વિતરણ માટેની માળખાકિય સુવિધાના નિર્માણ માટે રૂ. ૧.૨૦ લાખ સુધીની સહાય મળવા પાત્ર છે. ગુજરાત રાજ્યમાં ત્યારે અસરકારક રીતે પ્રાકૃતિક કૃષિ પદ્ધતિ મુજબ ખેતી થઈ શકતી નથી. આવું બને તે માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા સહાય આપવામાં આવે છે. પ્રાકૃતિક કૃષિ માટે જીવામુત ઘન જીવામુત બનાવવા તથા વિતરણ માટેની માળખાકિય સુવિધાના નિર્માણ માટે રૂ. ૧.૨૦ લાખ સુધીની સહાય મળવા પાત્ર છે. ગુજરાત રાજ્યમાં પ્રાકૃતિક કૃષિ પદ્ધતિને વ્યાપક વધે માટે રાજ્યના ખેડૂતોને જરૂરી માર્ગદર્શન અને પ્રોત્સાહન મળે તે માટે રાજ્ય સરકાર પ્રયત્નશીલ છે. પ્રાકૃતિક કૃષિ પદ્ધતિના પ્રાયોગિક તબક્કે પ્રોત્સાહક પરિણામો જોતાં રાજ્યના અનેક ખેડૂતો પ્રાકૃતિક કૃષિ પદ્ધતિ અપનાવતા થયા છે.

અમરેલી ઈન્ડિયન મેડિકલ એસોસીએશનનાં પ્રમુખ ડૉ. જી.જે. ગજેરાનું નિવેદન એન્જિયોપ્લાસ્ટી સિવાય અન્ય રોગોની સારવારમાં પણ ગોલમાલ

મુટ્ટીભર હોસ્પિટલનાં કારનામાઓને લીધે સારી સેવા આપતી હોસ્પિટલ પણ થાય છે બદનામ

સરકારે કોભાંડ કરનાર તબીબ અને હોસ્પિટલનું લાયસન્સ રદ કરવું જોઈએ

દરેક કેસનું મેડિકલ ઓડિટ થાય તો જ દર્દીઓને રાહત મળી શકે

જિલ્લામાં બોગસ તબીબો સામે પણ કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવાની માંગ કરવામાં આવી

અમરેલી, તા. ૧૮
અમરેલી ઈન્ડિયન મેડિકલ એસોસીએશનનાં પ્રમુખ ડૉ. ગજેરાએ જણાવેલ છે કે, તાજેતરમાં અમદાવાદની

એક હોસ્પિટલમાં હૃદયરોગીના સારવારનું કોભાંડ બહાર આવ્યું. જેમાં સરકારી સહાયની યોજનામાં મળતી આર્થિક સહાયમાં ગોટાળા કરીને લાખો-કરોડો

રૂપિયા કમાઈ લેવાની લ્હાવમાં દર્દીઓનાં જીવન સાથે ચેડા કરવામાં આવ્યા અને એમાં અમુક દર્દીઓનાં મૃત્યુ પણ થયા. આ તો એક જ હોસ્પિટલનું

કોભાંડ બહાર આવ્યું પણ એ આવી સહાય મેળવતી હોસ્પિટલોની ઉદાહરણ તપાસ કરવામાં આવે તો અનેક હોસ્પિટલોમાં આવું કોભાંડ બહાર

આવી શકે. આવા કોભાંડ કરતી હોસ્પિટલોની પાછળ જે સાચી ને સારી હોસ્પિટલો છે તે પણ બદનામ થાય છે. જો ખરેખર કોભાંડ બહાર લાવવું હોય તો

દરેક કેસનું મેડિકલ ઓડિટ થવું જોઈએ જેમાં સાચી હકીકતો જાણી શકાય. વધુમાં જણાવેલ છે કે, આવા કોભાંડો હૃદયરોગીની હોસ્પિટલમાં થાય

છે તેવું નથી બીજી ઘણી સરકારી યોજનાઓ બીજા રોગો માટે દર્દીઓને મળતી હોય છે. અને આવી યોજનાઓમાં લાભ અમુક હોસ્પિટલો લેતી હોય છે.

કાર્ડિયક સર્જર્સ બહેનો સરકારી યોજના મારફત જાય તો તેઓની પ્રસતિ કે સીડીરીયન ઓપરેશન મફતમાં અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

એસપીની સુચનાથી સ્થાનિક પોલીસનો સપાટો ખાંભામાં સાધુની જટા કાપી લુંટ ચલાવી નાસી જનાર આરોપી ઝડપાયો

આરોપી અર્જુનગીરી ગુરુબ્રિકમગીરી મહારાજ વિરુદ્ધ કાર્યવાહી શરૂ

અમરેલી, તા. ૧૮
મહુવા તાલુકાના ભચુડા ગામે આવેલ ભોયરાધાર આશ્રમમાં રહેતા અર્જુનગીરી કાળુભાઈ વાળા નામનાં ૫૫ વર્ષિય સાધુ ગત તા. ૧૨ ના બપોરના આશરે એકાદ વાગ્યે ખાંભા રાજધાની ચોકડી પાસે મંજુમાતાના ખોડીયાર આશ્રમે રહેલ ઓરડામાં આરામ કરતા હતા. તે વખતે બે અજાણ્યા આરોપી અર્જુનગીરી નામના સાધુ તથા એક અજાણ્યા સાધુ આ ભચુડા ગામના સાધુના ઓરડામાં ગેરકાયદે ગુહ પ્રવેશ કરી તેમાના એક આરોપી સાધુને પોતાનું અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર



તસ્વીર : ભાવિક કલસરિયા-ખાંભા

ધારીનાં ગળધરા ખોડિયાર મંદિરે લાપસી કરવા જતાં બગસરાનાં હડાળા ગામ નજીક બોલેરો જીપનાં સ્ટીયરીંગની ચોકડી તૂટી જતાં ચાલકે કાબુ ગુમાવ્યો

એક મહિલાનું મોત અને અન્ય ૧૫ વ્યક્તિઓને નાની-મોટી ઈજા



તસ્વીર : સમીર વિરાણી-બગસરા

બગસરા, તા. ૧૮
બગસરા તાલુકાના હડાળા

ગામનજીક એક બોલેરો ગાડી પલ્ટી ખાઈ જતા અકસ્માત સર્જાયો. જેમાં આશરે ૧૫

લોકોને નાની-મોટી ઈજાઓ થતાં ૧૦૮ દ્વારા તાત્કાલિક બગસરા સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા. જેમાં વિજયાબેન મનોજભાઈ વાલલીયા (ઉંમર વર્ષ ૪૦) રહે. ઢુંઢિયા પીપળીયાનું ઘટના સ્થળે અકસ્માત માં મોત નિપજતા લોકોમાં અરેરાટી વ્યાપી ગઈ છે. ત્યારે

અન્ય ૧૦ લોકોને વધુ સારવાર અર્થે અમરેલી સારવાર અર્થે હોસ્પિટલે ખસેડવામાં આવ્યા. તમામ લોકોને સારવાર અર્થે આ અકસ્માત કેવી રીતે બન્યો તેને લઈ પોલીસ દ્વારા તપાસ હાથ ધરવામાં આવી હોવાનું જાણવા મળ્યું. આ ઘટના બાબતે ડ્રાઈવર મેહુલભાઈ

સંઝામભાઈ સાનિયા ને પૂછતા તેમણે જણાવ્યું હતું કે ઢુંઢિયા પીપળીયાથી ધારી ગળધરા લાપસી માટે જતા હતા ત્યારે અચાનક હડાળા પાસે સ્ટેરીંગની ચોકડી તૂટી જતા બોલેરો પલ્ટી મારી ગયો હતો. ડ્રાઈવર ને માથાના ભાગે ઈજા પહોંચતી હતી.

LG **Life's Good.**

Auto Tub Clean

Keep Dust, Bacteria & Lint away with LG's Auto Tub Clean

- Better Hygiene
- More Lint removal
- Enhanced Durability

LG BEST SHOP
MUKUNDRAI AND BROTHERS
OPP. CAR CARE CENTER, CHAKAR GADH ROAD
AMRELI. 365601
Ph: 9408159606 / 9974772377

ક્રિષ્ના ડાઈનિંગ હોલ

અસલ કાઠીયાવાડી આહ્વાદ સ્વાદમાં... ફુલ ગુજરાતી યાત્રી

પાર્સલ સુવિધા ઉપલબ્ધ સ્વ. યુરમાનાં લાડુ તેમજ ઉઘીયુ

અમારા ડાઈનિંગ હોલમાં સ્વચ્છતા તથા યોજનાઈની પૂર્ણ તહેવારી રાખવામાં આવે છે.

પહેલો માન, ફેરકબાન શોપિંગ સેન્ટર, જુના આર્કેડિંગ ગાંડ સામે, અમરેલી. (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૬
૧૫૬૧૫ પરેલ : મો. ૯૮૭૯૯ ૯૪૦૦૧

હેડ ઓફિસ : ક્રિષ્ના કેન્ટરલ કેરીયા રોડ, ભોજલપરા, અમરેલી. સંભાળાઈ પરેલ : મો. ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨

જુના માર્કેટચાર્કમાં દુકાન વેચવાની છે...

અમરેલીનાં જુના માર્કેટચાર્કમાં 'કલશ મોલ' ની બાજુમાં આવેલ ચાઉન્ડ ફ્લોરની દુકાન નં. ૧૩૭ વેચવાની છે.

સંપર્ક કરો ::
શ્રી જેરામભાઈ સોહેલીયા
મો. ૭૮૭૪૩ ૯૩૪૮૪

બાળકોને ઠપકો આપતાં વિચાર કરવો પડે તેવી સ્થિતિ ધારીનાં નાના સમઠીયાળા ગામનાં તરૂણને પિતાએ માવો ખાવાની ના પાડતા ઝેર પીધું

તરૂણનું સારવાર દરમિયાન મોત નિપજ્યું

અમરેલી, તા. ૧૮
ધારી તાલુકાના નાના સમઠીયાળા ગામે રહેતા જે નીશ દિનેશભાઈ ધામેલીયા નામનાં ૧૭ વર્ષિય તરૂણે માવો ખાતા હોય. જે બાબતે તરૂણને તેમના પિતા દિનેશભાઈએ માવો નહી ખાવાનું કહેલ અને તે બાબતે ઠપકો આપતા જે વાતનું તરૂણને લાગી આવતા પોતા પોતાની મેળે ઝેરી દવાનો પાવડર પી

જતા સારવાર દરમિયાન મોત નિપજ્યાનું પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.

જોઈએ છે

કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર.....૨

Corel Draw, Photoshop, PageMaker-7, તમા સુજરાતી ડાઈપીંગનાં અનુભવી

અમરેલી શહેરનાં (સ્વામિનિ) લાકિતલોએ જ સંપર્ક કરવો
૩૦૩ મળવાનો સમય : ૧૨ : ૩૦ થી ૧ : ૩૦

અમરેલી એક્સપ્રેસ

સાવિત્રી : અમરેલી જિલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ, અમરેલી.

Sheetal

પ્રસંગ ખાસ, શીતલ છાશ, બોલશો હાશ...

Sheetal Buttermilk

6 લીટર પાઉચમાં ઉપલબ્ધ

73000 51000

અમરેલી એક્સપ્રેસ એજન્સી આપવાની છે...

અમરેલી જિલ્લાનાં લાઠી, દામનગર, ચિતલ, સા.કુંડલા રાજુલા, વીજપડી, ધારી, ચલાલા, વડિયા, માં 'અમરેલી એક્સપ્રેસ' દૈનિકની એજન્સી આપવાની છે. એજન્સી માટે ઈચ્છુક ઉમેદવારોએ ૩૦૩ સંપર્ક કરવો.

સંપર્ક
મનોજ રૂપારેલ - તંત્રી
મો. ૯૮૨૫૦ ૦૭૪૪૩
જિલ્લા મધ્યસ્થ બેંક પાછળ - અમરેલી

NETRA CHIKITSA TRUST
MULTI SPECIALITY HOSPITAL
Managed by Netra Chikitsa Trust Amreli

કિડની રોગોના નિષ્ણાંત હવે આપણી ગોળ હોસ્પિટલમાં.....

ડૉ. પ્રીતિશ શાહ

તારીખ: ૧૯/૧૧/૨૦૨૪
સમય : ૨:૦૦ થી ૩:૦૦

ગોળ હોસ્પિટલ, ચિતલ રોડ, અમરેલી ૯૯૭૮૯૬૬૨૯